

ТЕАТР

Сороковой сезон ТЮЗа

Сегодня Иркутский театр юного зрителя открывает свой очередной, сороковой сезон.

В связи с реконструкцией сцены театра сентябрь и половину октября тюзовцы будут работать в Доме культуры завода им. Куйбышева и Доме культуры им. Гагарина.

Премьера сезона — пьеса-сказка Александры Бруштейн «Одуванчик». Режиссер спектакля А. Щербина, художник А. Якимчук, композитор П. Гоголев.

Второй работой театра в этом сезоне будет спектакль в постановке Э. Корсакова «Синяя ворона» по пьесе Радия Погодина.

Из прошлогоднего репертуара будут возобновлены «Финист ясный сокол», «Похищение луковиц», «Конек-Горбунок», «Недоросль» и другие спектакли.

В театре юного зрителя новый главный режиссер — Владимир Захарович Федосеев.

6 СЕН 1961

ОСТАТКИ-СКОРРОККА ПРАДА
Г. ИРКУТСК